
Bò biểu tình 

Những con bò của nông dân John (FJ) đứng xếp thành một hàng để biểu tình. Các 

con bò được đánh số từ 1 đến N theo thứ tự và con bò thứ i giơ một tấm bảng ghi một số 

nguyên Ai thể hiện mức độ ủng hộ với FJ (số càng lớn thì mức độ ủng hộ càng cao, số âm 

thể hiện sự phản đối của con bò đối với các chính sách của FJ). Mức độ ủng hộ của một 

nhóm các con bò liên tiếp được đo bằng tổng mức độ ủng hộ của từng con bò trong 

nhóm. 

Để ngăn chặn sự chống đối, FJ muốn lập chia các con bò đang đứng thành từng 

nhóm gồm các con bò liên tục sao cho mức độ ủng hộ trong mỗi nhóm đều là số không 

âm. 

Hãy tính xem có bao nhiêu cách khác nhau để FJ có thể làm như vậy 

Ví dụ, với N=4 và các con bò có mức độ ủng hộ lần lượt là 2, 3, -3 và 1 thì khi đó 

FJ có thể có 4 cách chia như sau: 

(2,3,-3,1) 

(2,3,-3),(1) 

(2), (3,-3,1) 

(2),(3,-3),(1) 

Input: 

➢ Dòng đầu ghi số nguyên dương N (1≤N≤105) 

➢ N dòng tiếp theo, dòng thứ i ghi Ai ( 10000iA ) 

Output:  

➢ Một số nguyên duy nhất là kết quả thu được là phần dư sau khi chia cho 109+9 

INPUT OUTPUT 

4 

2 

3 

-3 

1 

4 

 


